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Por favor: resolver cada problema en hojas separadas e indicar el nombre en todas ellas.

(2.5 puntos) Se tiene una densidad volumétrica de carga dada por p(r) = A [6(x)d(2) + 0(y)d(2)],
donde A es una constante con unidades de carga por unidad de longitud.

(a) Caracterizar la distribucién de carga y dibujarla esqueméaticamente.

(b) Hallar el potencial eléctrico en todo el espacio utilizando el método de separacién de variables
en coordenadas cartesianas.

(2.5 puntos) Las esferas de la figura tienen radios a y b, son conductoras y estédn aisladas. El
espacio entre ellas estd parcialmente ocupado por un dieléctrico de permitividad . Sélo una
fraccion x del volumen entre las esferas estd ocupado por el dieléctrico. Los espacios vacios
empiezan en una esfera y terminan en la otra, no son uniformes sino que se extienden por trechos
al azar, pero se caracterizan por tener sus paredes orientadas segtin la direccion radial. Sobre la
esfera de radio a se deposita una carga libre (), y sobre la de radio b una carga libre —@). Sélo se
conocen los valores totales de estas cargas, no cémo se distribuyen.

(a) ;Cuénto vale el campo eléctrico parar > by r < a?

(b) Demostrar que un campo eléctrico con simetria esférica es compatible con las condiciones
de contorno sobre todas las interfases.

(c) Encuentre los campos E y D en la region entre las dos esferas.

(8 puntos) Un cilindro de radio a y longitud L estd orientado segun la direccién z, con sus tapas
en z = +1L/2, y estd caracterizado por una densidad de magnetizacién uniforme M = M Z.

(a) ;Cémo se vera el campo magnético muy lejos del imén? Escribir explicitamente su expresién.

(b) Hallar el campo magnético exacto en el exterior del iman.

(2 puntos) Decida si cada una de las siguientes afirmaciones es verdadera o falsa. Justifique su
respuesta.

(a) Considere la ecuacién de Poisson en dos dimensiones espaciales (por ejemplo, para un sis-
r?r? + b*r — 1’2
b2|r —r’|2
condiciones de Dirichlet sobre un anillo de radio b, para el problema fuera del anillo (r y r’

son los vectores posicién sobre el plano y r y 7’ sus respectivos médulos).

tema restringido al plano zy). G (r,r’) = In es la funcién de Green con

(b) El momento dipolar de una distribucién de carga neutra no depende del origen de coorde-
nadas.
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Algunas relaciones que pueden ser ttiles (o no...)

» Algunas funciones especiales:
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P, (x) = P’ (x) (polinomios de Legendre).
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